
10 89-1750-080002 バネ座金　φ８ 4
9 89-1713-080002 平座金　8X22X1.6 2
8 89-1543-080002 小型六角ナット(SW)　M8 2
7 89-1253-080452 座付小形六角ボルト(8T) M8Ｘ45 2
6 89-1253-080202 座付小形六角ボルト(8T) M8Ｘ20 4
5 89-1233-080202 小型六角ボルト(SW.PW)M8X20 2

0335-8320H ディバイダホルダーCMP ｶﾞﾝﾒﾀ 1 HR803・HRC804
0334-8320H ディバイダホルダーCMP ｶﾞﾝﾒﾀ 1 HR663・HRC664
0335-8310H フロントディバイダCMP ｶﾞﾝﾒﾀ 1 HR803・HRC804
0334-8310H フロントディバイダCMP ｶﾞﾝﾒﾀ 1 HR663・HRC664

2 0284-87300 丸中栓(105-13103) 4
1 0258-70200 パイプピン8 2

番号 部　　品　　番　　号 部　　品　　名 個数 備　　　考

1/1 楽々ディバイダー　1/1

4

3



7 89-1750-080002 バネ座金　φ８ 4
6 89-1713-080002 平座金　8X22X1.6 2
5 89-1543-080002 小型六角ナット(SW)　M8 2
4 89-1253-080452 座付小形六角ボルト(8T) M8Ｘ45 2
3 89-1253-080202 座付小形六角ボルト(8T) M8Ｘ20 4
2 89-1233-080202 小型六角ボルト(SW.PW)M8X20 2

0335-8310H フロントディバイダCMP ガンメタ 1 HR803・HRC804
0334-8310H フロントディバイダCMP ガンメタ 1 HR663・HRC664

番号 部　　品　　番　　号 部　　品　　名 個数 備　　　考

1/2 楽々ディバイダー　1/2

1



6 89-2521-000120 Ｅ型止め輪　１２ 2
5 0334-8380H ディバイダーステー(L)CMP ガンメタ 1
4 0334-8370H ディバイダーステー(R)CMP ガンメタ 1

0335-8360H ディバイダーホルダーCMP ガンメタ 1 HR803・HRC804
0334-8360H ディバイダーホルダーCMP ガンメタ 1 HR663・HRC664

2 0284-87300 丸中栓(105-13103) 2
1 0258-70200 パイプピン8 2

番号 部　　品　　番　　号 部　　品　　名 個数 備　　　考

2/2 楽々ディバイダー　2/2

3


